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A P E R I T I V

R DE RUINART 0,1l 24

RUINART ROSÉ 0,1l 26

FRENCH 75 22
gin, lemon juice, maraschino, champagne

OSAKA SPRITZ 14
ferdinand’s rosé vermouth, tonic water

PISCO SOUR 16
pisco, lime juice, egg white, chuncho bitter

NATSU SPRITZ 16
grey goose, aperol, grapefruit, verjuice, soda

N O N A L C O H O L I C

THYME OUT 10
ginger beer, lime juice, cranberry juice, thyme

SPL I T 11
passion fruit, vanilla, lime

WONDERLEAF GIN & TONIC 14
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C O C K T A I L S

8 HACHI 17
patron silver, lime juice, agave-chilli-syrup

YUZU FIZZ 17
bombay east, tsuruume yuzu, lemon juice, tonic

RŌZUMARĪ DAIQUIR I 17
eminente ambar claro, yuzu, lime

WILD WEST 17
bourbon, black tea, supasawa sour

GEISHA’S DEL IGHT 17
volcan reposado, rau ram, cassis, white chocolate, verjuice

SHISO 17
bombay east, basil, shiso

3 SAN 17
grey goose, borghetti, espresso, crème de cacao

SLOE SIPPER 17
bacardi 8, falernum, lime juice

SHOKONIN 17
toki whiskey, vermouth, umeshu

CRISTAL CLEAR PIÑA COLADA 17
bacardi 8, coconut, pineapple, citrus essence

MANIFEST SOUR 17
manifest, lemon, vanilla, egg white
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V E G E T A B L E

EDAMAME 6
young soy beans, sea salt

HORENSO GOMA-AE 10
blanched baby spinach, sesame dressing

PIMIENTOS DE PADRÓN 10
pimientos, salt, olive oil

NASU PONZU 10
eggplant, radish, ginger, scallion, ponzu sauce

CELERY DENGAKU 17
celery, caramelized miso, scallion

ASPARAGUS TEMPURA 18
deep fried asparagus, shichimi ponzu, kosho mayonnaise

S O U P

SHIRO MISO 7
fried tofu, seaweed, scallion, white miso

SAKE MISO 9
salmon, passepierre, scallion, white miso, ginger

DOBIN MUSHI 14
clear dashi broth, clams, pak choi, mushrooms

S A L A D

HORENSO & TRUFFLE 21
raw spinach, black truffle, su-miso

CRISPY EBI 23
prawn tempura, green salad, spicy mayonnaise, yuzu truffle dressing
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C H E F ‘ S R E C O M M E N D A T I O N

UNAGI ROYAL 1 pc. 17
unagi, sake, foie gras, shiso

SPICY F IRE PRAWN TEMPURA 22
prawn, very spicy sauce, chive

SPICY TOFU & WAKAME 20
deep fried tofu, wakame, spicy sauce

8 9 3 C L A S S I C S

DANIEL‘S TARTARE 20
tenderloin, char caviar, crème fraîche, ginger, chili, soy, sesame oil, korean nori

TUNA TATAKI (cold) 27
short grilled tuna, marinated radish, grilled scallions, negi abura oil, japanese
vinaigrette

GYU TATAKI (cold) 19
short grilled beef slices, cold wafu sauce (ponzu, radish, ginger, chili)

TAKO 20
grilled octopus, tomato, avocado, onion, sesame soy dressing

MENTAIKO SPAGHETT IN I 25
spaghettini, spicy cod roe, cream, butter, nori, shiso

MISO COD 44
black cod, miso

TENDERLOIN & KINOKO 44
tenderloin, teriyaki sauce, japanese mushrooms

YASAI YAKI UDON 25
udon, pak choi, japanese mushrooms, scallion, nori, sesame

8 9 3 B E S T O F

893 BEST OF MENU p.p. 100
shared menu, family style, from 4 persons

893 BEST OF ROYAL p.p. 120
shared menu, family style, from 4 persons
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S A S H I M I

SASHIMI MORIAWASE small 15 pcs. chef‘s choice 40

SASHIMI MORIAWASE large 25 pcs. chef‘s choice 55

SASHIMI SAKE 5 pcs. 20

SASHIMI MAGURO 5 pcs 28

SASHIMI / SUSHI ROYAL ‘the best’ chef‘s choice (pre-order only) 150

R A W / N I K K E I

TA I YUZU TRUFFLE 24
seabream, yuzu truffle sauce

TUNA TARTARE & FOIE GRAS 25
tuna, foie gras, fig, tobiko, soy

T IRADITO HIRAMASA 26
yellowtail, peruvian salsa, olive oil

CEVICHE 893 23
seabream, sweet pickled radish, passepierre, red onion, coriander, chili, aji
amarillo, lemon juice

TOSTADA CEVICHE 2 pcs. 24
crispy tortilla, seabream, coriander, chili, lemon juice

TOSTADA TORO CAVIAR 2 pcs. 30
crispy tortilla, fatty tuna belly, caviar
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S U S H I B A R 2 pcs.

HON MAGURO 16
blue fin tuna

CHŪTORO (if available) 18
medium fatty tuna

Ō TORO (if available) 20
tuna belly

HIRAMASA 14
yellowtail kingfish

TA I 14
seabream

SAKE 12
salmon

SAKE TORO ABURI 14
flamed salmon belly

SABA 12
marinaded mackerel

IKA 14
squid

EBI 14
tiger prawn

IKURA 16
keta caviar

UNAGI 16
fresh water eel

UNI (if available) 20
sea urchin

TEKKA MAKI 6 pcs. 12
tuna

KANPYŌ MAKI 6 pcs. 10
pumpkin

KAPPA MAKI 6 pcs. 9
cucumber

NEGI TORO MAKI 6 pcs. 14
fatty tuna, scallions

NIGIR I MORIAWASE chef‘s choice, 6 pcs. / 8 pcs. 40 / 50
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G R I L L

LOMO 10
beef tenderloin skewer, steak salsa

SAMBA STEAK 30
entrecôte, tomato, steak salsa, lemon

KAMO & SANSHO PEPPER 28
barbary duck breast, onion salad, japanese pepper sauce

TORI TER IYAKI STEAK 24
free range chicken thigh, pickled radish, teriyaki sauce

S A S H I M I T A Q U I T O S 3 pcs.

TUNA 21
tuna, tortilla, jalapeño, daikon cress, truffle mayonnaise, spicy mayonnaise

BUTTERF ISH 21
butterfish, tortilla, jalapeño, truffle, rosemary, olive oil, truffle mayonnaise, sea salt

SALMON 18
salmon, tortilla, avocado, jalapeño, daikon cress, truffle mayonnaise, spicy
mayonnaise, shichimi

MORIAWASE 6 pcs. 36
tuna, butterfish, salmon
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S I D E S

PLAIN RICE 4

GARL IC RICE 6

UDON 8

JAPANESE MUSHROOMS 10

PAK CHOI 8

GREEN SALAD 6

SALSA 3

QP MAYO 3

FRESH CHIL I 3

SRIRACHA CHIL I SAUCE 3

GARI SUSHI GINGER 3

WASABI 3

M O U T H C L E A N E R

ZARU SOBA 18
cold buckwheat noodles, mentsuyu dashi, scallion, wasabi, sesame

ZARU UDON 18
cold noodles, mentsuyu dashi, scallion, wasabi, sesame

SOBA NOODLE SOUP 20
buckwheat noodles, dashi broth, wakame, scallion, sesame

UDON NOODLE SOUP 20
noodles, dashi broth, wakame, scallion, sesame
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C O F F E E

ESPRESSO SINGLE 3 ,5
ESPRESSO DOUBLE 5
AMERICANO 3,5
ESPRESSO MART INI 17

T E A

GREEN 3
GENMAICHA 4
roasted rice, green tea

B R A N D 4cl

HASELNUSSBRAND / MARILLE / VOGELBEERE / 14
PIEMONTESER HASELNUSS 14
Fräulein Brösel, Berlin

ETTER schweizer feine brände 4cl

VIE I LLE ORANGE 16
VIE I LLE PRUNE ROYALE 16
VIE I LLE POIRE WILL IAMS 16
VIE I LLE POMME ROYALE 16

S W E E T S

MATCHA 12
green tea tiramisu, green tea ice-cream, peanuts

MIKAN 13
mandarine sorbet, yuzu mandarine creme, chicoree, buckwheat pop

CHOCOLATE 14
chocolate cake, plum, sesame ice cream

SORBET 1 scoop 5
ask for our daily varieties
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S O F T D R I N K S 0,2l

THOMAS HENRY - TONIC *** 4,5
THOMAS HENRY - ULT IMATE GRAPEFRUIT 4 ,5
THOMAS HENRY - SODA 4,5
THOMAS HENRY - GINGER ALE 4 ,5
THOMAS HENRY - SP ICY GINGER 4,5
THOMAS HENRY - B I TTER LEMON 4,5
COCA-COLA ** 4,5
regular / zero

ICE TEA - F IELD NO7 0,33l 6
lemon / peach / cherry

WA T E R

VÖSLAUER ST ILL / SPARKL ING 0,25l 3
VÖSLAUER ST ILL / SPARKL ING 0,75l 8

B O T T L E D B E E R 0,33l

KIR IN 6
SAN MIGUEL 5
CORONA 00 5

D I G E S T I V 4cl

MANIFEST 8
AMARO MONTENEGRO 8
CHARTREUSE VERT 8
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S A K E

NIGORIZAKE 0,3l 40
COLD - gekkeikan, kyoto / low alcohol / unfiltered, cloudy

KARAKUCHI GOLD, FUTSUSHU 0,14l 18
COLD / WARM - miyasaka, nagano / dry allrounder, creamy

SHIRO WHITE , JUNMAI GINJO 0,14l / 0,72l 20 / 86
COLD / WARM - miyasaka, nagano / low alcohol, mellow, fruity, umami

CHIKUHA KIMOTO, JUNMAI OKUNOTO 0,14l / 0,72l 20 / 86
COLD / WARM - kazuma, ishokawa / toffee, pecan nuts, chocolate

CHIYONOSONO ROCK & GOOD, 0,14l / 0,72l 22 / 95
GINJO GENSHU
ON ICE - chiyonosono, kumamoto / crisp, floral, aromatic

YUKIOTOKO SNOWMAN, JUNMAI 0,14l / 0,72l 22 / 100
COLD -miyasaka shuzo, nagano / fresh, minerally, aromatic

EMPEROR, JUNMAI 0,14l /0,72l 22 / 95
COLD - shichiken, yamanashi / light, off-dry, slightly bubbling,
unfiltered

FUKUJU KOBE, JUNMAI GINJO 0,14l/0,72l 24 / 105
COLD - fukuju, kobe / dry, hearty, complex

SANKA BERGBLUME, 0,14l / 0,72l 30 / 140
JUNMAI DAIGINJO
COLD - miyasaka, nagano / off-dry, light, fresh

PURE WHITE , JUNMAI DAIGINJO 0,14l /0,72l 30 / 130
COLD - sawa no hana, nagano / off-dry, light, fresh

MASAKURA THE CHERRY BLOSSOM 0,14l / 0,72l 34 / 150
KIMOTO JUNMAI GINJO
COLD / WARM - daishichi, nihonmatsu / subtile fruitiness, creamy, complex

HEAVENSAKE , JUNMAI DAIGINJO
ORANGE LABEL 0,72l 160
COLD - dassai, yamaguchi / aromatic, fine, complex

HEAVENSAKE , JUNMAI DAIGINJO
BLACK LABEL 0,72l 200
COLD - dassai, yamaguchi / light, floral, soft
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S P A R K L I N G W I N E 0,75l

ZERO / ALCOHOL-FREE 42
riesling, josef leitz, rheingau

CRÉMANT DE LOIRE 48
château langlois, loire, france

S P A R K L I N G W I N E 0,1l

CRÉMANT DE LOIRE 8
château langlois, loire, france

R DE RUINART 24
maison ruinart, champagne, france

RUINART ROSÉ 26
maison ruinart, champagne, france

S A K E / Y U Z U S H U / U M E S H U 4cl

TSURUUME GINJO YUZU 12
ikekame, fukuoka

UMESHU PLUM 12
daishichi, nihonmatsu

S P A R K L I N G S A K E 0,36l

MASUMI ORIGARAMI 90
COLD - miyasaka, nagano / naturally sparkling, dry, lightly cloudy

BLUE SKY 75
COLD - shichiken / light, fresh, dry

1

1

- Years may vary, all wines contain sulphites -

1 SUSTA INABLE
2 BIO
3 BIODYN
4 DEMETER
5 AUTOCHTHONE
6 VEGAN
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M A G N U M C H A M P A G N E 1,5l

R DE RUINART 310
maison ruinart, champagne, france

RUINART BLANC DE BLANCS 330
maison ruinart, champagne, france

RUINART ROSÉ 340
maison ruinart, champagne, france

DOM PÉRIGNON VINTAGE 2010 1000
moët & chandon, champagne, france

- Years may vary, all wines contain sulphites -

C H A M P A G N E 0,75l

R DE RUINART 150
maison ruinart, champagne, france

RUINART BLANC DE BLANCS 160
maison ruinart, champagne, france

RUINART ROSÉ 160
maison ruinart, champagne, france

ROEDERER BLANC DE BLANCS 2016 220
maison louis roederer, champagne, france

ROEDERER CRISTAL V INTAGE 2015/2016 450
maison louis roederer, champagne, france

DOM RUINART BLANC DE BLANCS VINTAGE 2009 520
maison ruinart, champagne, france

DOM RUINART ROSÉ VINTAGE 2007 510
maison ruinart, champagne, france

AYALA ‘LA PERLE ’ 2013 250
ayala, reims, france

KRUG GRANDE CUVÉE 171ÈME ÉDIT ION 500
krug, champagne, france

KRUG ROSÉ 24ÈME ÉDIT ION 700
krug, champagne, france

DOM PÉRIGNON VINTAGE 2013 500
moët & chandon, champagne, france
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W H I T E W I N E 0,1l

MR.DUC’S FUNKY F ISCH EDIT ION
RIESL ING & WEISSBURGUNDER 7,5
2023, qba, josef leitz, rheingau

KOLONNE NULL RIESL ING ALCOHOL-FREE 6 ,5

RIESL ING, SULZFELD 8,5
2023, burg ravensburg, baden

SAUVIGNON BLANC, IF YOU ARE A TERRORIST, FASCIST. . . 6 ,5
2023, ortswein, emil bauer, pfalz

GRAUBURGUNDER 8
2023 , qba, katharina wechsler, rheinhessen

MUSKATELLER / R IESL ING 9
2022, korrell, nahe

VIOGNIER , EL ISABETH 6,5
2021, domaine de la baume, rhône, france

BOURGOGNE AL IGOTÉ 12
2022, louis jadot, bourgogne, france

R E D W I N E 0,1l

PINOT NOIR SL ID ING HILL 11
2021, auntsville estate, marlborough, new zealand

RIOJA RESERVA CVNE 10
2017, c.v.n.e, rioja, españa

PRIMIT IVO SALENTO 10
2019, santufili, puglia, italia

- Years may vary, all wines contain sulphites -

R O S É W I N E 0,1l

FUNKY F ISCH, P INOT NOIR ROSÉ 7
2023, qba, josef leitz, rheingau

SL ICE OF PLEASURE 13
2021, korrell, nahe

M MINUTY 12
2023, château minuty, provence, france
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W H I T E W I N E 0,75l

MR.DUC’S FUNKY F ISCH EDIT ION dry, light-bodied, fresh 48
2023, riesling weissburgunder, qba, josef leitz, rheingau

KOLONNE NULL RIESL ING ALCOHOL-FREE 42

RIESL ING

SULZFELD fruits & acid well-balanced, minerally 50
2023, burg ravensburg, baden

BERG ROSENECK, KATERLOCH GG fine balanced, light-bodied 84
2020, josef leitz, rheingau

RESSPEKT wooded, dry, aged 125
2019, balthazar ress, rheingau

HAUS KLOSTERBERG dry, typical 47
2022, qba, markus molitor, mosel

LE IWENER LAURENT IUSLAY, GG full-bodied, minerally, fruity 110
2020, nik weis, mosel

WILT INGEN SCHWARZHOFBERG GG wooded, elegant, fresh, minerally 150
2022, van volxem, saar

BECHTHEIMER ROSENGARTEN dry, full-bodied 80
2019, qba, weingut spiess, rheinhessen

SCHLOSSBÖCKELHEIMER FELSENBERG, GG dry, fresh 94
2021, dönnhoff, nahe

KREUZNACHER PARADIES dry, wooded, long-lasting 100
2020, korrell, nahe

WACHENHEIM R wooded, elegant, white fruits 76
2019, dr. bürklin-wolf, pfalz

FORSTER UNGEHEUER, GG ripe fruits, minerally, full-bodied, wooded 110
2020, von winning, pfalz

RUPPERTSBERGER HOHEBURG juicy, minerally, creamy 95
2017, dr. bürklin-wolf, pfalz

WEHLENER SONNENUHR fruity, full-bodied 116
2021, j.j. prüm,mosel, spätlese

BERNKASTELER BADSTUBE fruity, full-bodied 0,375l 47
2005,markus molitor, mosel, auslese

- Years may vary, all wines contain sulphites -

2

2
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W H I T E W I N E 0,75l

RIESL ING

RAUSCH AUSLESE fruity, full-bodied 0,375l 140
2015, forstmeister geltz zilliken, mosel

RIESL ING ALTE REBEN juicy, fine, deep, softly filtered 82
2022, ebner-ebenauer, niederösterreich

SMARAGD ACHLE ITHEN aromatic, minerally, hearty 120
2020, rudi pichler, wachau, austria

SAUVIGNON BLANC

IF YOU ARE A TERRORIST, FASCIST. . . dry, light-bodied & fresh 42
2023, emil bauer, pfalz, ortswein

SAUVIGNON BLANC fresh, minerally 54
2022, weedenborn, reinhessen

POUILLY FUMÉ MADEMOISELLE DE TRACY full-bodied 75
2022, château de tracy, loire, france

SANCERRE HAUT DE LA POUSSIE hearty, minerally, aromatic 149
2021, asc, baron de ladoucette, loire, france

SL ID ING HILL light-bodied & fresh 57
2023, auntsfield estate, marlborough, new zealand

- Years may vary, all wines contain sulphites -

2,6
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W H I T E W I N E 0,75l

GRAUBURGUNDER

GRAUBURGUNDER dry, light-bodied & fresh 50
2023, katharina wechsler, rheinhessen

QVINTERRA creamy,minerally, elegant 56
2022, kühling-gillot, rheinhessen

OBERBERGENER BASSGEIGE hearty, wooded, ripe fruits 70
2022, franz keller, baden

WEISSBURGUNDER

WEISSBURGUNDER softly wooded, elegant, tropic 60
2023, van volxem,mosel

WEISSBURGUNDER fresh-fruity, creamy 52
2022, dr. bürklin-wolf, pfalz

OBERBERGENER BASSGEIGE dry, wooded,minerally complex 70
2023, franz keller. baden

WEISSER BURGUNDER, GG, LANGENMORGEN wooded,mineralic, full-bodied

2021, bassermann-jordan, pfalz 99

- Years may vary, all wines contain sulphites -

3

2
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W H I T E W I N E 0,75l

CHARDONNAY

SCHWEIGEN fine wooded, juicy, elegant, ripe 74
2020, friedrich becker, pfalz

CHABL IS 1ER CRU well-balanced & fresh 95
2022, louis latour, bourgogne, france

POUILLY FUISSÉ ripe fruits, minerally, long-lasting, softly wooded 82
2022, louis jadot, bourgogne, france

CHASSAGNE-MONTRACHET wooded, full-bodied & well-balanced 220
2020, joseph drouhin, bourgogne, france

CHABL IS LES CLOS GRAND CRU deep,minerally, complex 195
2021, aoc, louis michel & fils, bourgogne, france

BEAUNE CLOS DE MOUCHES BLANC bloomy, harmonic, extraordinary 300
2020, aoc, joseph drouhin, bourgogne, france

MEURSAULT ‘CHARMES ’ 1ER CRU deep, complex, extraordinary 185
2020, aoc, louis jadot, bourgogne, france

PUL IGNY-MONTRACHET ‘CLOS DE LA GARENNE ’ 1ER CRU 230
2017, joseph drouhin, bourgogne, france

CHASSAGNE-MONTRACHET ‘MORGEOT ’
1ER CRU MARQUIS DE LAGUICHE 360
2019, joseph drouhin, bourgogne, france

BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU 860
2018, joseph drouhin, côte d’or, france

RIO DELLE ROSE 85
2020, doc, antonio bragato, friuli colli orientali, italia

PIETRA BIANCA ‘CASTEL DEL MONTE ’ exotic, aromatic, minerally 80
2022, bocca di lupo, puglia, italia

- Years may vary, all wines contain sulphites -

AL IGOTÉ

BOURGOGNE AL IGOTÉ wooded, elegant, minerally 70
2022, louis jadot, bourgogne, france

3

1
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W H I T E W I N E 0,75l

CUVÉE

MUSKATELLER / R IESL ING fruity, light 55
2022, korrell, nahe

CIGALUS BLANC full, harmonic, soft minerally 82
2022, gérard bertrand, languedoc, france

LE SOULA BLANC elegant, smooth 94
2018, domaine le soula, côtes catalanes, france

AMOS wooded, aromatic, silky 72
2020, doc kurtatsch, alto adige, italia

CASÒN BIANCO ‘HIRSCHPRUNN’ harmonic, deep, full-bodied 100
2019, igt, alois lageder, alto adige, italia

CLOS MIRE ILLE BLANC DE BLANCS bright fruits, fresh, elegant 80
rolle (vermentino), semillion
2021, domaines ott, provence, france

SERENO elegant, minerally, juicy 56
2022, igt, antonio bragato, friuli, italia

GELBER MUSKATELLER

GELBER MUSKATELLER , R IED STE INRIEGL dry, fruity & fresh 76
2021, wohlmuth, steiermark, austria

GRÜNER VELTL INER

BLACK EDIT ION hearty, wooded, fine, unfiltered 110
2021, weingut ebner-ebenauer, niederösterreich

TOCAI FR IULANO

PRAEPHYLLOXERA wooded, aromatic, extraordinaire 85
2020, doc, antonio bragato, friuli colli orientali, italia

- Years may vary, all wines contain sulphites -

1

1,5 ,6

3 ,4

3 ,4 ,6

3 ,4
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GRILLO

FAMILY & FRIENDS aromatic, fine fresh & fruity 70
2022, igt, feudo maccari, sicilia, italia

TURBIANO

LUGANA DOP elegant, minerally, juicy 50
2023, perla di garda, lombardia, italia

- Years may vary, all wines contain sulphites -

W H I T E W I N E 0,75l

VIURA | MACABEO 0,75l

CAPELLANÍA rich, well-balanced, long-lasting 190
2018,marqués de murrieta, rioja, españa

TREBBIANO D’ABRUZZO

ALTARE rich, minerally, long-lasting 80
2021, doc, cantina marramiero, abruzzo, italia

VIOGNIER

EL ISABETH wooded, full-bodied 38
2021, domaine de la baume, rhône, france
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M A G N U M R O S É W I N E

M MINUTY fine, elegant, well-balanced 1,5l 150
2022, château minuty, provence, france

CÔTES DE PROVENCE MIRAVAL floral, light-bodied 1,5l 155
2021, aoc, jolie, pitt & perrin, château miraval, provence, france

CÔTES DE PROVENCE MIRAVAL floral, light-bodied 3l 330
2021, aoc, jolie, pitt & perrin, château miraval, provence, france

M A G N U M W H I T E W I N E

CHARDONNAY WEISSBURGUNDER fine & fruity 1,5l 114
2019, qba, weingut knipser, pfalz

CHASSAGNE-MONTRACHET ‘MORGEOT ’ 1ER CRU
MARQUIS DE LAGUICHE 600
2018, joseph drouhin, bourgogne, france

M A G N U M R E D W I N E

BAROLO ROCCE DI CASTELLETTO aromatic, full-bodied 1,5l 220
2018, docg, cascina chicco, piemont, italia

CHÂTEAU L’HOSPITALET ‘ LA CLAPE ’ full, hearty, well-balanced 1,5l 290
2018, grand vin, gérard bertrand, languedoc, france

- Years may vary, all wines contain sulphites -

R O S É W I N E 0,75l

FUNKY F ISCH PINOT NOIR ROSÉ fruity, juicy 42
2023, josef leitz, rheingau

SL ICE OF PLEASURE light, elegant, harmonic 78
2021, korrell, nahe

M MINUTY fine, elegant, well-balanced 72
2023, château minuty, provence, france

DAMA DOC dry, harmonic, round 40
2022, cantina marramiero, abruzzo, italia

2

2

4
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R E D W I N E 0,75l

MALBEC

MALBEC well-balanced 52
2021, rewen estate, cuyo valley, argentinia

TERRAZAS DE LOS ANDES full-bodied 74
2021, terrazas de los andes, mendoza, argentinia

BURGUNDER

KALLSTADTER VOM KALKFELS wooded, earthy, smokey, unfiltered 78
2020, rings, pfalz

SONNENBERG GG wooded, unfiltered, elegant, minerally 140
2021,meyer-näkel, ahr

NUITS -SA INT-GEORGES light-bodied, elegant 180
2020,méo-camuzet, bourgogne, france

VOSNE ROMANÉE full-bodied & well-balanced 177
2018, joseph drouhin, bourgogne, france

CHASSAGNE MONTRACHET CLOS DE LA MALTROIE
PREMIER CRU medium-bodied, elegant, mellow 210
2019, domaine michel niellon, bourgogne, france

PINOT NOIR SL ID ING HILL full-bodied & well-balanced 64
2021, auntsfield estate, marlborough, new zealand

- Years may vary, all wines contain sulphites -

SYRAH

CROZES HERMITAGE ‘MULE NOIRE ’ wooded, rich, long-lasting 75
2020, paul jaboulet aîné, rhône, france

SANGIOVESE

ROSSO DI MONTALCINO full-bodied & well-balanced 62
2021, san felice, toscana, italia

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 170
' I L QUERCIONE' full-bodied & well-balanced
2013, docg, san felice, toscana, italia

2
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PUGNITELLO

PUGNITELLO full-bodied, long-tasting 99
2020, san felice, toscana, italia

PRIMIT IVO SALENTO

SANTUFIL I , IGP wooded, rich, long-lasting 62
2019, azienda vinicola mocavero, apulia, italia

MERLOT

GIROLAMO IGT wooded, complex, tannic 114
2018, castello di bossi, toscana, italia

MASSETO extraordinaire 1200
2014, ornellaia, toscana, italia

R E D W I N E 0,75l

BARBERA

BARBERA D‘ALBA VITT ICOLTORE ODDERO silky & well-balanced 69
2021, doc, poderi e cantine oddero, piemont, italia

BAROLO VIGNARIONDA RISERVA full-bodied 240
2007, docg, poderi e cantine oddero, piemont, italia

SPERSS full-bodied & well-balanced 800
2013, angelo gaja, piemont, italia

CABERNET SAUVIGNON

CAMPO LUSSO tart, silky, well-balanced 150
2013, igt, petrolo, toscana, italia

- Years may vary, all wines contain sulphites -

NERO D'AVOLA

SAIA rich, intensive 68
2012, doc, feudo maccari, sicilia, italia

CABERNET FRANC

ARSO elegant, extraordinaire 425
2020, bocca di lupo, puglia, italia

1

1

1
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CUVÉE

ASSEMBLAGE RÉSERVE full bodied & deep 88
2016, peth-wetz, rheinhessen

F IGURE L IBRE FREESTYLE full-bodied & well-balanced 48
2020, domaine gayda, languedoc, france

CIGALUS ROUGE complex, rich, full-bodied 82
2021, gérard bertrand, languedoc, france

CHÂTEAU L’HOSPITALET ‘ LA CLAPE ’ full, hearty, well-balanced 140
2019, grand vin, gérard bertrand, languedoc, france

CHÂTEAU KIRWAN GRAND CRU CLASSÉ full-bodied & well-balanced 250
1996, château kirwan,margaux, bordeaux, france

CHÂTEAU PONTET-CANET 5 . GRAND CRU CLASSÉ 600
2010, pauillac, france

LE SOULA ROUGE wooded, elegant, earthy 94
2014, le soula, côtes de catalanes, france

RIOJA RESERVA CVNE full bodied & deep 60
2017, c.v.n.e., rioja, españa

SCHWARZER SCHIEFER full bodied & deep 68
2015, bodegas cal pla, priorat, españa

RODA I intensive, rich, concentrated 135
2018, bodegas roda, rioja, españa

T IANNA NEGRE full bodied & deep 110
2021, cellar tianna negre, mallorca, españa

LUCENTE full-bodied & well-balanced 90
2021, frescobaldi, toscana, italia

CAST ILLO YGAY GRAN RESERVA ESPECIAL 460
2012,marqués de murrieta, rioja, españa

AMARONE CLASSICO SUPERIORE full-bodied, warm & elegant 170
2020, doc, allegrini, venetia, italia

T IGANELLO supertuscan 250
2020, antinori, toscana, italia

SASSICAIA elegant 770
2019, doc, tenuta san guido, toscana, italia

R E D W I N E 0,75l

Years may vary, all wines contain sulphites
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V E R M O U T H 4cl

MARTINI R ISERVA AMBRATO 7,5
MART INI R ISERVA SPECIALE RUBINO 7,5
NOILLY PRAT 8 ,5
FERDINAND‘S ROSÉ VERMOUTH 8
COCCHI DI TORINO 8

G I N 4cl

BOMBAY SAPPHIRE EAST 9
STAR OF BOMBAY 13
GIN MARE 11
TANQUERAY NO. TEN 11
THOR 14
SIPSMITH VJOP 14
GIN SUL 12
ROKU GIN 12
MONKEY 47 12
HENDRICK ‘S 12

R U M 4cl

BACARDI 8Y 11
BOTUCAL RESERVA 12Y 10
SANTA TERESA 1796 15
RON ZACAPA 23 14
RON ZACAPA XO 21
EMINENTE 3Y 10
EMINENTE 7Y 14

V O D K A 2cl

GREY GOOSE 6
BELVEDERE 6
STOL ICHNAYA 6
LE FREAK 6
BELVEDERE TEN 18
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R Y E 4cl

WOODFORD RESERVE 12

I R I S H W H I S K Y 4cl

ROE&CO 9
POWERS 12

B O U R B O N 4cl

WOODFORD RESERVE 12
EL IJAH CRAIG 12Y 10,5

T E Q U I L A / M E Z C A L 4cl

PATRON SILVER 10
PATRON REPOSADO 12
PATRON ANEJO 14
DEMÓCRATA MEZCAL ARTESANAL 10
DON JUL IO BLANCO 9
DON JUL IO 1942 33
CLASE AZUL MEZCAL 80
VOLCÁN REPOSADO 18
VOLCÁN XA 38
CLASE AZUL PLATA 30
CLASE AZUL REPOSADO 38
CLASE AZUL GOLD 90
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S I N G L E M A L T W H I S K Y 4cl

S INGLETON 12Y 8
SINGLETON 15Y 14
SINGLETON 18Y 20
ABERFELDY 12Y 12
NIKKA FROM THE BARREL 13
NIKKA COFFEY MALT 14
LAPHROAIG 10Y 11
DALMORE 15Y 18

J A P A N E S E W H I S K Y 4cl

TOKI SUNTORY 10
NIKKA FROM THE BARREL 13
NIKKA COFFEY GRAIN 14
HIB IK I HARMONY 20
HIB IK I HARMONY BLOSSOM 125
YAMAZAKI 12Y 22
YAMAZAKI PUNCHEON 160
YAMAZAKI SPANISH OAK 160
YAMAZAKI PEATED MALT 160
YAMAZAKI MIZUNARA 200
YAMAZAKI FL IGHT 4x1cl 180

Alle Preise in EUR inkl. gesetzl. Mwst. / All prices in EUR incl. tax
*: mit Farbstoff / **: koffeinhaltig / ***: chininhaltig




